
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE EM 11 DE OUTUBRO DE 1994

Aos onze dias do mês de outubro do ano de mil novecentos e noventa e

quatro, às nove horas e trinta minutos, na sala de Sessão do

Plenário do Superior Tribunal de Justiça, sob a presidência do Exmo.

Sr. Ministro William Patterson, presente os Exmos. Srs. Ministros

José Dantas, Antônio Torreão Braz, Bueno de Souza, Pedro Acioli,

Américo Luz, Antônio de Pádua Ribeiro, Cid Flaquer Scartezzini,

Jesus Costa Lima, Costa Leite, Nilson Naves, Eduardo Ribeiro, Dias

Trindade, José de Jesus, Assis Toledo, Edson Vidigal, Garcia Vieira,

Waldemar Zveiter, Fontes de Alencar, Claúdio Santos, Sálvio de

Figueiredo, Barros Monteiro, Hélio Mosimann, Peçanha Martins,

Demócrito Reinaldo, Humberto Gomes de Barros, Milton Luiz Pereira,

Cesar Asfor Rocha, Adhemar Maciel, Anselmo Santiago e Ruy Rosado de

Aguiar, foi aberta a sessão.

Ausente, por motivo justificado, o Exmo. Sr. Ministro Luiz Vicente

Cernicchiaro.

O EXMO. SR. MINISTRO WILLIAM PATTERSON (PRESIDENTE): Srs. Ministros,

a Sessão Extraordinária foi convocada para discutirmos os seguintes

assuntos: a criação do Tribunal Regional Federal da Sexta Região; o

aumento do número de Juízes do Tribunal Regional Federal da Primeira

Região; o aumento do número das Varas Federais da Primeira Região e

assuntos

administrativos.

Devo comunicar aos colegas que nesses assuntos administrativos tenho

uma agenda de 11 itens. Pediria aos colegas para adiantarmos a pauta

e,  então, entrarmos  nos assuntos administrativos que são, também,

importantes. Agradeço.

Concedo a palavra ao Ministro-Coordenador da Justiça Federal, Dias

Trindade, que procederá ao relatório das questões indicadas. Foi

submetido, então, à apreciação do Plenário o PA nº 2.839/93 

Projeto de Criação do Tribunal Regional Federal da Sexta Região

(Minas Gerais)  Relator o Exmo. Sr. Ministro Dias  Trindade. Após o

relatório e o voto do Sr. Ministro Relator e encerrados os debates

dos Srs. Ministros sobre o assunto o Exmo. Sr. Ministro Presidente

proferiu o seguinte resultado:

"O Plenário, por maioria, decidiu não encaminhar o Projeto de

Criação do Tribunal da Sexta Região (Minas Gerais) por julgar a

proposta inoportuna. Ficaram vencidos os Exmos. Srs. Ministros Edson

Vidigal, Waldemar Zveiter, Fontes de Alencar, Sálvio Figueiredo,

Humberto Gomes de Barros, Milton Luiz Pereira, Adhemar Maciel e

Eduardo Ribeiro."

No tocante ao assuntos administrativos, foi submetida à apreciação



do Plenário a seguine matéria: Uso de Fac-simile em recursos e

petições no Superior Tribunal de Justiça  O Plenário, por

unanimidade, decidiu no sentido de que o conhecimento de recursos e

petições interpostos por fac-simile, por ser matéria jurisdicional,

fica sob livre apreciação do Relator.

Encerrou-se a sessão às onze horas e cinqüenta minutos, tendo o

Exmo. Sr. Ministro Presidente convidado os Srs. Ministros para

participarem da Sessão Extraordinária do Plenário a ser realizada no

próximo dia 20, quinta-feira, às nove horas, em continuação à

presente sessão, da qual se lavrou a presente ata que, lida e

aprovada, vai assinada pelo Exmo. Sr. Ministro Presidente do

Tribunal e pelo Diretor-Geral da Secretaria.
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